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ejárata nincsen fényesen kivilágítva, nem fogadja
b~\ impozáns előcsarnok sem a látogatót. Inkább vála- 

miféle meghittség, sajátosan meleg, izgalmas lég­
kör. Ez az Egyetemi Színpad. Nem hasonlít sem­

milyen más színházhoz. Se nem zenés, se nem prózai; egy­
szerűen nincs profilja. Minden színpadra kerülhet, ami szín­
vonalas, eredeti ■—  előreviszi az egyetemi ifjúságot a mű­
vészetek megismerésében. E cél érdekében hivatásos művé­
szek és amatőrök, énekkarok, szólisták, zenekarok, színját­
szók, filmesek és táncosok lépnek itt a nyilvánosság elé.

„Az Egyetemi Színpad bemutatkozik,, —  ez volt az 
évadnyitó műsor. Sikeréből méltán arra lehet következtetni, 
hogy az Egyetemi Színpad idén is növeli népszerűségét.

Az irodalmi műsorok keretében a szavalókör Radnóti 
Miklós- és Bálint György-estet, oratóriumestet rendez. Fel­
ú jítja  a nagy sikerű Neveljük egymást, gyerekek! című v i­
dám műsorát. A  versmondás művészete sorozatban megis­
métlik az elmúlt évad előadásait, de szerepel a fiatalok 
előtt Ladányi Ferenc és Jancsó Adrienné is, önálló előadó­
esttel. Három estén keresztül a Költőnk és kora, további öt 
estén pedig a világirodalmi sorozatban gyönyörködhet a 
közönség. A  rendkívül gazdag programban Shakespeare- 
ciklus és sok alkalmi rendezvény is szerepel.

Az Egyetemi Színpad tevékenysége nem egyszerű, szok­
ványos színpadi munka. A  keretében működő számos együt­
tes bőséges lehetőséget nyújt, hogy az ifjúság művészi, kul­
turális igényei a legkülönfélébb módon nyilvánuljanak meg. 
Énekkar, zenekar, filmkor, táncegyüttes, kabárécsovort, 
dzsesszegyüttes és az LJniversitas-együttes: mind az említett 
célt szolgálják.

Az egyetemi zenekar és koncertzenekar őszi, zeneaka­
démiai Mozart-estjén a Requiem áll a középpontban. Az Or­
szágos Filharmóniával közösen csaknem húsz hangversenyt 
rendeznek; szólóesteket és kamarazenei koncerteket. A  ter­
vekben szerzői estek rendezése és külföldi vendégművészek 
fellépése, is szerepel.

T T 7 *  étségtelen, hogy az Egyetemi Színpad egyik légnép-
í v  szerűbb csoportja az TJniversitas-együttes. Ez. a 

csupa tehetséges színjátszóból és táncosból álló 
együttes sok, ragyogó  •  meglepetésben részesítette 

eddig is a közönséget. Főleg olyan klasszikusok színpadra- 
vítelén fáradoznak, akiknek művei nálunk még nem kap­
tak színpadot, vagy régen feledésbe merültek. Ebben az 
évadban mutatják be például Racine Pereskedők című mű­
vét, a szerző egyetlen víg játékát. Sor kerül egy Shakes- 
peare-bemutatóra is és egy mai témájú darabra. A  színját­
szás népszerűsítése, tömegesítése, továbbá az érdekes dara­
bok felszínre hozása, és nem utolsósorban az TJniversitas 
utánpótlásának biztosítása érdekében kísérletet tesznek a 
tanszékek közötti színjátszó fesztivál megszervezésére. F.el- 
merült a Nagyvilágban megjelent, de színházban nálunk még 
nem játszott művek  —  vitával egybekötött  — ■  felolvasásának 
terve is.

Nagy közkedveltségnek örvend az Egyetemi Színpad 
Horizont című, élő folyóirata, amelyben mindén „cikket”  
illusztrálnak, film m el, tánccal, színpadi előadással. „Olvas­
hatunk” majd a gépművészetekről (rádió, televízió), a mai 
lengyel kultúráról, a film ekről stb.

A  különböző együttesek sok meghívást kapnak kül­
földre is. A  Görögországban járt Egyetemi Folklór Együttes 
ismét ellátogat Görögországba, majd lengyel, jugoszláv, né­
met meghívásoknak tesznek eleget, valószínűleg az ezekben 
az országokban megrendezésre kerülő ifjúsági színházi fesz­
tiválok keretében ...

Nyüzsgő méhkas az Egyetemi Színpad. Zenészek, tán­
cosok, szavalok, filmesek gyakorolnak, próbálnak. Kísérte7 
feznek. Nagy tervek megvalósításán dolgoznak. Mind fiatg 
mind lelkes, mind tiszta szívvel, odaadással, „társadc 
munkában ” ■  teszi azt, amit tesz.
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